



2024年6月3日 セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社

イタリアの初夏を感じるフルーツドリンク 「クワトロフルーツアイスティ」「クワトロフルーツアメリカーノ」が 全店舗販売スタート!

セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:森 聡郎、店舗名:セガフレード・ザネッティ・エスプレッソ/セガフレード・カフェ)は、2024年6月3日(月)より、イタリア南部で主に楽しまれているフルーツドルチェ・マチェドニアをイメージした、初夏を感じるシーズナルドリンク2種「クワトロフルーツアイスティ」と「クワトロフルーツアメリカーノ」を販売いたします。



写真左:クワトロフルーツアイスティ、写真右:クワトロフルーツアメリカーノ

冬のアールグレイ、春のアッサムを経て、今期の初夏はイタリアのアイスティの定番であるピーチティと、 イタリア発祥のフルーツドルチェ・マチェドニアを組み合わせました。

色とりどりのフルーツが魅せる、華やかな容姿とフレーバーが特徴の「クワトロフルーツアイスティ」と、 亜熱帯性植物であるコーヒーとの意外な相性の良さが特徴の「クワトロフルーツアメリカーノ」の2種類を 展開。

爽やかで軽やかなテイストと飲み心地をお楽しみください。



PRESS RELEASE

<New Launch>







【商品概要】

商品名&価格(税込): クワトロフルーツアイスティ 630円(税込)

クワトロフルーツアメリカーノ 650円(税込)

販売期間: 2024年6月3日(月)~2024年7月15日(月)

セガフレード・ザネッティ・エスプレッソ各店(一部店舗除く) 販売店舗:

コラボレーションカフェ(SIT Global Caffe)

販売時間: 店舗の営業時間に準じます

※最新の営業時間はホームページをご確認ください。

【セガフレード・ザネッティ・エスプレッソ/セガフレード・カフェについて】

セガフレード・ザネッティ・エスプレッソは、イタリアに本部を置く大手コーヒー焙煎メーカー「セガフレード・ザネッテ ィ」が世界で展開しているイタリアンバールチェーンで、1988年にフランスのパリに世界1号店を、1998年12月4日に日 本1号店をオープン。現在、日本の21店舗を含め、ヨーロッパを中心として全世界で店舗を展開しております。イタリアン バールの特徴でもあるエスプレッソをはじめアルコール、フード、ドルチェ、アンティパストなども幅広く揃え、朝から夜 まで、一日中お楽しみいただけるメニュー構成となっております。

会社名: セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社 本社所在地: 〒152-0003 東京都目黒区日碑文谷 4-11-5

代表: 代表取締役社長 森 聡郎

イタリアンバールの経営、コーヒー及び関連商品の販売 事業内容:

URL: https://www.segafredo.jp/

https://www.instagram.com/segafredo_japan/ Instagram:

【本プレスリリースに関する報道関係者のお問い合わせ先】

セガフレード・ザネッティ・ジャパン株式会社 マーケティング 村尾(むらお)

TEL: 03-6304-7236 (直) E-mail: murao@segafredo.co.jp

